

## PAMETNO O SPORNIM IZJAVAMA MINISTRA I GRADONAČELNIKA

# Paradoks demokracije ili kako ministar i gradonačelnik odobravaju nelegalnu gradnju

**Stranka Pametno reagirala je na najavu legalizacije bespravnih ugostiteljskih objekata na Žnjanskom platou i sramotan istup ministra Kuševića koji otvoreno podržava nelegalnu gradnju**

**Split, 8. studenog 2016.** – Ministar koji otvoreno podržava nelegalnu gradnju i radi kontra resornih zakona nešto je što još nismo vidjeli u Hrvatskoj, kažu u stranci Pametno nakon posjeta ministra graditeljstva splitskoj Gradskoj upravi. Za gradonačelnika smo znali da podržava nered, ali sad se i ministar i gradonačelnik zajedno izruguju s pravnom državom, strukom i svim ljudima koji poštuju zakone ove države. U kampanji je ministar pompozno najavljuvao dolazak bagera na Žnjan i rušenje objekata za koje je građevinska inspekcija već izdala rješenja za rušenje. Sada isti ministar odustaje od vlastitog predizbornog obećanja i dodatno otkriva da je u međuvremenu broj nelegalnih ugostiteljskih objekata narastao na čak pedeset.

- Zašto su sve do sada rješenja o uklanjanju ostala u ladicama umjesto da se izvrše i da se nelegalno izgrađeni objekti sruše – kaže **Jakov Prkić**, gradski vijećnik stranke Pametno i dodaje – Žnjanski plato sada je vašar i ruglo grada. Izgraditi bespravni objekt na sred plaže, na pomorskom dobru, u najvećem gradu s istočne obale Jadrana, desetke puta većeg od gabarita dozvoljenih koncesijom, može samo ili izuzetno hrabra osoba koja ne mari za posljedice ili osoba koja je dobro upoznata s provođenjem zakona u našoj zemlji. Svi koji su bespravno gradili računali su sa sporošću administracije i znali su da će brže isplatiti nelegalni objekt nego će ministarstvo poslati bagere. Sad imaju i potvrdu u ministru. Umjesto da se taj prostor konačno dovede u red, političke igre i igrice se nastavljaju. Najavljuje se izrada Detaljnog plana uređenja, a DPU Trstenik Radoševac već postoji i razlozi za njegovu promjenu sasvim su nejasni, osim ako se ne želi legalizirati postojeće stanje u prostoru.

Izjava gradonačelnika koji kaže kako treba misliti o radnim mjestima na Žnjanu je uvreda za sve koji pošteno rade i žive u skladu s pozitivnim zakonskim propisima ove države. Nakon donesenog zakona o postupanju s nezakonito izgrađenim zgradama mislili smo da će se nelegalna gradnja najstrože kažnjavati, ali očito smo se prevarili jer evo ni ministar ne misli poštivati zakone. Opravdavanje nelegalne gradnje povećanjem broja radnih mjesta, konobara i plesačica, je sramotno. Ovakvim izjavama ministra i gradonačelnika ostavljen je, namjerno ili slučajno, ogroman prostor za eventualni pritisak vlasnika objekata na konačni izgled spomenutog DPU-a – zaključuju u stranci Pametno i dodaju kako je ovo još jedna u nizu loših poruka građanima. Umjesto da nelegalni graditelji budu najstrože kažnjeni, o zakon se oglašuje i sam ministar tražeći način da žnjanski kaos trajno opstane.